

全面禁止俄罗斯人入境？ 欧盟只赞成增加难度

欧洲联盟外长非正式会议8月31日结束，没有就部分成员国提出的“全面禁止俄罗斯人入境欧盟”建议达成一致，但同意“全面中止”实施欧盟与俄罗斯之间的签证便利化协议，此举将增加俄罗斯人申请欧盟签证的时间和金钱成本。

俄罗斯方面表示，欧盟这是“搬起石头砸自己的脚”，俄方将采取应对措施。

“折中措施”

欧盟非正式外长会8月30日至31日在捷克首都布拉格举行，各国代表决定，欧盟履行欧俄签证便利化协议的状态将从当前的“部分中止”升级为“全面中止”：原先仅针对俄罗斯官员、企业家等特定人员，今后将扩大至所有俄罗斯公民。

签证便利化协议旨在简化公民往来签证办理程序。欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利在会后说，中止履行协议将增加俄罗斯人获取签证的难度，新签证发放数量将“显著减少”。

按照博雷利的说法，自7月中旬以来，入境欧洲的俄罗斯人日益增多，对接壤俄罗斯的欧盟国家“构成安全风险”，相关国家可自行在国家层面采取入境限制措施。

新政策暂不影响已经签发的约1200万份俄公民入境申根区签证，但欧盟方面下一步将研究如何限制已持有签证的俄公民入境人数。

欧盟27个成员国中，除爱尔兰、罗马尼亚、保加利亚和塞浦路斯外，其余均已加入《申根协定》。申根区国家之间不设边检，公民可自由往来，而其他国家公民只要获得任何一个申根区国家签证，就可进出申根区所有26个国家。

俄罗斯2月下旬对乌克兰发起特别军事行动后，欧盟对俄罗斯采取一系列经济制裁措施，包括对俄方官员和被认定“关联俄政府和军方”的俄籍企业家等民间人士限制入境，但未限制普通公民的旅游、商务签证。

乌克兰政府和少数欧盟成员国先期呼吁欧盟全面禁止俄罗斯人入境。就欧盟外长会的决定，乌外长德米特里·库列巴认为，这是一种“折中措施”。“如果必须在折中措施和不采取措施之间做选择，我更倾向不采取措施并继续讨论，直至找到强有力的解决方案。”

分歧难弥

据美联社报道，欧盟外长在会议上竭力“秀团结”并加码惩罚俄罗斯政府，但就是否对俄罗斯人“全面禁入”，内部分歧巨大，无法弥合。

芬兰、波兰、立陶宛、爱沙尼亚、拉脱维亚这5个陆地上与俄罗斯交界的国家对欧盟中止与俄签证便利化协议表示欢迎。后四国发表联合声明说，欧盟还需采取进一步措施，以“大幅”减少俄公民新签证发放数量或限制入境人数，在那之前，四国会考虑在国家层面出台临时性停发签证措施，或限制持

其他欧盟国家签证的俄公民入境本国。

欧盟成员国中，芬兰与俄罗斯的陆地边界线最长，约1300公里。芬兰外交部宣布，从9月1日起，向俄罗斯人发放的签证数量将减少至正常水平的10%。外长佩卡·哈维斯托说：“希望整个欧洲做出相似的决定。”

丹麦外交大臣耶珀·科弗德也表达类似希望。

然而，与俄罗斯或乌克兰距离较远的欧盟国家不愿意“做得太过火”。

德国和法国不赞成全面禁止俄罗斯人入境欧盟。比利时外交大臣哈吉娅·拉比卜认为，禁止入境

措施应只针对部分特定人群，比如支持俄罗斯对乌军事行动的人。

博雷利也在会前表态，称“不赞成对所有俄罗斯人停发签证……必须有所选择，不能一刀切”，因为“切断欧盟与俄罗斯平民的关系不会产生积极效果”。

俄罗斯卫星通讯社报道，俄罗斯副外长亚历山大·格鲁什科8月31日说，“如果欧盟坚持违反、规避或退出与俄方的签证便利化协议，不会没有后果”，俄方将决定采取“对等或不对等、亦或欧盟预料不到的其他（应对）措施”。

他说，如果欧盟决定“再次搬石头砸自己的脚，那是他们的选择”。（新华社）

视频曝光美国又一黑人遭警察枪击致死

美国警方日前公开一段视频再度引发舆论对种族歧视和警察暴力执法的关注。视频记录警察开枪致死一名黑人男子的过程。事发时，这名男子在卧室床上，警察从打开卧室门到开枪时隔不到一秒。

俄亥俄州哥伦布市警方公开的视频时长约24分钟，由其中一名警察的执法记录仪拍摄。据路透社8月31日报道，警方当时正在执行一份对20岁黑人男子多诺万·刘易斯的逮捕令，后者涉嫌家暴、伤害和不当处理武器。

视频画面显示，8月30日凌晨，多名警察在一间公寓门口敲门大约10分钟，其间告知警察身份。一名男子开门后被铐上手铐，屋内另一名男子也被逮捕。警方询问屋内是否还有其他人并放出警犬，随后走到刘易斯所在房间门口，一名警察几乎在房门打开同时开枪射击。

警方执法时，屋内没有开灯。通过警察手电灯光可以看到，警察开门时，刘易斯正起身坐在床垫上。他中弹后在床上呻吟，后被警方铐上手铐抬下楼。30日凌晨3时许，刘易斯被附近

一家医院宣告死亡。

开枪警察名为里基·安德森，现年30岁。

哥伦布市警察局长伊莱恩·布赖恩特30日在新闻发布会上说，安德森开枪是因为看见刘易斯似乎抬起胳膊，手中持有东西。警方随后在刘易斯床上发现一个电子烟，但是并未找到武器。

这是哥伦布市近两年内又一起警察暴力执法致死黑人事件。

2020年12月，安德烈·希尔死于警察暴力执法，身中4枪。

按俄亥俄州一个致力于改变暴力执法的家庭联盟组织说法，算上刘易斯遇害，2000年以来俄亥俄州已有659个家庭在警察暴力执法中失去家人。

美国近年频繁发生警察针对黑人暴力执法致死事件。据“警察暴力地图”网站数据统计，2021年美国超过1100人死于警察暴力，其中多数

人是在非暴力犯罪或没有犯罪行为的情形下死亡。

美国全国有色人种协进会在一份声明中说，这类警察针对黑人暴力执法致死事件令受害者家庭陷入悲痛，留下许多有待回答的问题，进一步加深了普通民众与执法部门之间的对立。（新华社）

能源价格飙升 威胁英国医疗服务

英国多家医疗机构负责人8月31日警告，由于能源价格飙升，医疗机构可能被迫削减护理服务以节省开支，抵消冬季能源开支的大幅增加。

《英国医学杂志》援引这些医疗机构负责人说法报道，随着能源价格上涨，预计各大医疗机构能源费用至少将翻番。

其中，英国知名儿童医院大奥蒙德街医院负责人说，预计明年1月和2月，这家医院的月度能源账单会达到约65万英镑（约合524万元人民币），去年同期单月账单约为35万英镑。

英格兰北部的谢菲尔德儿童医院预计其2022至2023年度能源账单总金额将增加近130%。英格兰中部的诺丁汉大学医院预期其今年天然气和电费将上涨214%。

英国近期通胀率高企，为缓解民众生活压力，英国政府设置家庭用户能源价格上限，但这一政策不适用于非家庭用户。英国天然气和电力市场办公室近期发布的数据显示，预计英国家庭用户10月燃气和电费平均增加80%，明年1月起可能进一步增加。与家庭用户相比，非家庭用户能源开支涨幅更大。

英国国民保健制度联合会说，能源账单金额飙升将产生连锁反应。

“通胀加剧导致的资金缺口将不得通过减少员工、延长看病等待时间或减少对病人的护理等其他方面来弥补。”国民保健制度联合会官员罗里·戴顿说，如果政府不予以适当补贴，今年冬季医疗服务压力将加剧。

按戴顿的说法，英国国民保健制度需要至少34亿英镑来弥补今年以来因通胀产生的资金缺口，“这还是在面临能源批发价格更高的冬季之前”。（新华社）

苏和堂西洋参0.78元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

纯孢子油 本品不加甘油明胶纯化水
100粒/瓶/3000元 买10送3
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

公告

无锡美杜莎医院管理有限公司:
本中心受理的你单位原职工谈伟刚投诉你单位未缴纳住房公积金案,经我中心核实后,已向你单位公告送达《缴存住房公积金告知书》(编号[2021]锡房金执字1-0385号)。现依法向你单位公告送达《责令限期缴存住房公积金决定书》(编号[2021]锡房金执字1-0385号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取《责令限期缴存住房公积金决定书》,逾期则视为送达。
特此公告。

无锡市住房公积金管理中心
2022年9月2日

●遗失安怡非出生证,编号:T320883334,声明作废
●汤万昌失押金单6129212废
●无锡玉路运输有限公司遗失营运证:苏BN871挂,锡320206004531;苏BN233挂,锡320206004634;苏BN7908,锡320206004530;苏BQ0876,锡320206004526,声明作废

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室

2022年9月2日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:凯发苑一期,停气时间为2022年9月2日08:00至2022年9月11日17:00,停气时长225.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年9月2日